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Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as 

formalidades regimentais, que seja consignado na Ata de nossos trabalhos um Voto 

de Aplausos e Congratulações ao Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco 

(TJPE), por ocasião da posse da nova Mesa Diretora. 

 

Dê-se conhecimento da decisão desta Casa Legislativa ao presidente do 

TJPE, desembargador Luiz Carlos de Barros Figueiredo; ao corregedor geral da 

Justiça, desembargador Ricardo Paes Barreto; ao 1 vice-presidente do TJPE,  

desembargador Antenor Cardoso Soares Júnior; e ao 2 vice-presidente do TJPE, 

desembargador  Antônio de Melo, todos na Praça da República, s/n -

 Santo Antônio, Recife  PE, 50010040. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

O requerimento que ora encaminho a esta Casa Legislativa tem por finalidad

e parabenizar o Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco (TJPE), pela posse da 

nova Mesa Diretora para o biênio (2022/2024). São lideranças na área da Justiça, 

que dignificam e orgulham o nosso Estado.    

 

O novo presidente reforçou o compromisso de exercer a chefia do 

Judiciário com competência, sensibilidade e comprometimento: “Ao longo da 

minha vida, já fui eleito para a Coordenadoria da Infância e Juventude, para a 

Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Estado, e para o cargo de corregedor 

geral do Estado, função que exerço atualmente. Todas as tarefas que desempenhei 

representaram um aprendizado. A minha promessa, como nos cargos que exerci 
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anteriormente, é dar o melhor de mim, com humildade, procurando atuar em 

consonância com os meus colegas, colocando na prática a vontade do colegiado, em 

prol do jurisdicionado”, registrou. 

 

Os demais integrantes escolhidos foram o desembargador Ricardo Paes 

Barreto (corregedor geral da Justiça), o desembargador Antenor Cardoso Soares 

Júnior (1º vice-presidente) e o desembargador Antônio de Melo e Lima (2º vice-

presidente). 

 

Portanto, é oportuno que esta Casa Legislativa preste justa homenagem à 

destacada instituição, pela posse dos novos dirigentes, merecidamente escolhidos 

para a mesa diretora daquela centenária Corte, ao tempo em que desejamos muitas 

bênçãos e sucesso na condução das suas atividades. 

  

Ante o exposto, solicitamos dos nossos ilustres Pares a aprovação desta 

Proposição. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, 31 de janeiro de 2022. 

 

 

 

____________________________________ 

MISSIONÁRIA MICHELE COLLINS 
Vereadora 
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